CORRECCIÓ
Llegir pàgines 192 i 193 i fer les activitats 1 i 2 de comprensió lectora.
Llegir pàgines 206 i 207 sobre les relacions semàntiques i fer les activitats 34,35 i 36 de la pàgina 208.
1. La rebel·lió dels ginys i aparells diversos creats per l’home; tot s’espatllava i funcionava malament. 
2. Tot va començar amb una vaga dels panys i dels interruptors. La fallida no afectava pas el món natural; l’autor diu: «El curiós era que el món natural no s’acabava pas. Al contrari: feia sol i oreig de primavera. La fallida era purament dels productes manufacturats, de coses de les quals l’home havia prescindit durant llargs capítols de la seva història i que havia anat inventant amb astúcia i paciència». La gent es van espantar molt, van sortir de les cases agafant el que podien i van marxar cap a les muntanyes, cap a la natura. Perquè els objectes van fer bancarrota, no funcionaven, i per tant tot s’havia de fer oralment. Perquè la seva màquina d’escriure portàtil, que fns al moment encara funcionava, es comença a espatllar i les tecles comencen a anar malament i a quedar travades.

34. Criminal, malfactor, delinqüent. Cansament, abatiment, defalliment. Raspar, esgarrapar, gratar;. Gandul, dropo, mandrós. Harmonia, concòrdia, acord. Prim, escanyolit, escarransit. 
35. Camallarg, luxúria, setrill, arenós, escorxar, indigest. 
[bookmark: _GoBack]36. Com que ja havia acabat els deures, es va posar a preparar el sopar. Més tard, va elaborar un pastís per convidar la família el cap de setmana. L’endemà feia un dia preciós, apte per a qualsevol activitat a l’aire lliure abans que no pas tancar-se per assistir a classe. Li va costar decidir què faria a la tarda, perquè els companys no paraven de proposar-li coses i no sabia què fer.
